
Procès verbal du Conseil d'Ecole du :
23 juin 2022, école primaire Henri CORBET, MARGENCEL

Qualité NOM PRENOM Présent Excusé(e)

Enseignante MAUGET ANDRE Christine x

Enseignant MAYADE Alain x

Enseignante THOMAS Isabelle x

Enseignante COLLARD Stéphanie x

Enseignante TRINCAT Anne x

Enseignante BACOT Julie-Amandine x

Enseignant MEYER Pierre x

Enseignant PIEDIGROSSI Jean-Luc x

Enseignante CLOT Marie-Jeanne x

Enseignante BLANC Coralie x

Enseignante     Directrice BONDAZ Anne-Laure x

Enseignante TR rattachée à l'école LEGRAND Colombine x

Enseignante maître E VIGOUROUX Laëtitia x

Inspectrice Education Nationale FIORELLO Noël x

Maire de MARGENCEL BONDAZ Patrick x

Adjointe au Maire (affaires scolaires) JORDAN Dominique x

Affaires scolaires CHATELAIN Kathy x

Présidente du SISAM BOURGEOIS Fatima x

ATSEM CHAVANNE Evelyne x

ATSEM HENNARD Karine x

ATSEM ESNAULT Stéphanie x

ATSEM JOURDAN Sandrine x

Parent titulaire CM2 BONDAZ A-Laure
BLANC Coralie

AVEZARD Audrey x

Parent suppléant CM2 BONDAZ A-Laure
BLANC Coralie

ROUGEOT Caroline x

Parent titulaire CM1 CLOT Marie-Jeanne MICHALEK Aleksandra x

Parent suppléant CM1 CLOT Marie-Jeanne

Parent titulaire CE1/CE2 PIEDIGROSSI J-Luc RONZON Stéphanie x

Parent suppléant CE1/CE2 PIEDIGROSSI J-Luc CHOMAT Céline x

Parent titulaire CE2/CM1 MEYER Pierre USTUN Patricia x

Parent suppléant CE2/CM1 MEYER Pierre

Parent titulaire CE1 TRINCAT Anne VAUSSANVIN Charline x

Parent suppléant CE1 TRINCAT Anne

Parent titulaire CP/CE1 COLLARD  Stéphanie RAMBAHINIARISON Julie x

Parent suppléant CP/CE1 COLLARD Stéphanie. MASSON Isabelle x

Parent titulaire GS/CP BACOT Julie-Amandine MUDRY Laëtitia x

Parent suppléant GS/CP BACOT Julie-Amandine

Parent titulaire GS MAUGET ANDRE Christine LENFANT Pauline x

Parent suppléant GS MAUGET ANDRE Christine PASCAL Charlotte x

Parent titulaire PS/MS THOMAS Isabelle GRAND Laure x

Parent suppléant PS/MS THOMAS Isabelle FAYETTE Christelle x

Parent titulaire PS/MS MAYADE Alain GAGNEUX Isabelle x



Parent suppléant PS/MS MAYADE Alain AVOCAT- MAULAZ Emmanuelle x

DDEN (Délégué départemental de l’Education 
Nationale)

LALLIARD Odile x

Invité    Président de l'ABCJ M. LOYER Laurent x

Coordinateur Enfance/jeunesse ABCJ M. MERCIER Vincent x

Responsable ABCJ Margencel M. MARLOYE Renaud x

1) Le point sur les effectifs de l’école     :  
L’année prochaine, nous préservons nos 10 classes. Pour le moment, 22 PS s(ur 25 attendus)
sont inscrits. Nous avons 235 élèves inscrits.

2) Les activités pédagogiques     : (dernier Conseil d’Ecole     :   17 mars 2022)  .  
- Le 9 mai, notre école a reçu la visite de Monsieur FIORELLO, Inspecteur de l’Education Nationale et de
Mme Geneviève BARET, chargée de mission académique EDDSI. Depuis ce jour, notre école est labellisée en
développement durable     ; nous avons obtenu le niveau 2 de labellisation E3D.
Le travail avec le développement durable comme support, permet de toucher tous les domaines d’apprentissage.

- Projet «     Apprendre par le jeu     » avec Tibo   entre le 17 mars et le 14 avril, pour les classes de
GS/CP, CP/CE1, CE1, CE1/CE2, CE2/CM1 et CM1.
Cinq séances d’une heure par classe. Les élèves ont découvert des jeux de société où toute la classe peut jouer
ensemble  (en  équipe  ou sous  forme de challenge individuel)  grâce  au vidéo-projecteur.  Les  jeux utilisés :
Dobble – Sherlock Express – Jeu des différences – Poule Poule – Le trésor caché – Concept – Kaleidos – Cap
color.  En  jouant,  les  élèves  ont  travaillé  leur  concentration,  la  stratégie,  l’observation,  l’anticipation,
l’expression, le raisonnement logique...
Merci à l’APE pour le financement de ce projet.

- 28 mars     : Sortie raquettes   des CE1/CE2 et des CE1. 
Très belle journée à Plaine Joux avec un accompagnateur par classe. Les élèves ont randonné, raquettes aux
pieds, et ont enrichi leurs connaissances sur la faune et la flore de nos montagnes en hiver. Ils ont aimé glisser
sur le toboggan de neige et certains ont également pu visiter l’igloo construit par le moniteur.
Financement mairie (bus) et APE (moniteur, accès aux pistes et matériel).

- Contrat Rivière des CM2 et CE1/CE2  avec sortie au Guidou les 13 et 17 juin. 
L’intervenant du Contrat Rivière est le même que celui du projet Watty : Florent est venu en classe deux fois
pour apporter les connaissances théoriques. La dernière séance s’est déroulée sur le terrain, au bord du Foron, à
Sciez. Cette sortie pédagogique a beaucoup plu aux élèves qui ont pu enrichir leurs connaissances sur le milieu
aquatique : plantes, animaux, mesures à réaliser dans le courant...
Merci à Thonon Agglo qui offre cette formation aux écoles – Merci à la mairie pour le trajet en bus.

- Projet Watty des CM2, CM1, CE2/CM1 et CE1/CE2. 
Florent est intervenu en classe pour parler des énergies renouvelables, de l’eau, des économies d’énergie... Les
séances  étaient  variées  et  le  matériel  bien  adapté.  Les  élèves  ont  pu  emporter  chez  eux un jeu  de  cartes
écologiques et un mousseur pour économiser l’eau du robinet.
Financement mairie et Thonon Agglo.

- Le 4 avril nous avons fait un exercice de confinement PPMS     : Plan Particulier de Mise en  
Sûreté.  
Toute l’école a été mise en sécurité en 5min38. Nous avons simulé une tempête et avons orienté les élèves et le
personnel dans une zone commune au centre des bâtiments.

-  14  avril,  les  CM1  de  Mme  CLOT  ont  monté  des  nichoirs réalisés  par  Christophe
CHARDON des services techniques de la commune. 



Tout était prêt à monter et à visser. Les élèves ont construit trois nichoirs différents et chacun est reparti avec le
sien.  Un  grand  merci  à  Christophe  et  à  Franck  BOUCHET,  à  l’initiative  des  projets  environnement
mairie/école.

- Le 14 avril, la classe de Mme MAUGET-ANDRE est allée au cinéma pour voir «     Tous en  
scène     »   et rattraper la séance de Noël qui avait dû être annulée pour COVID.
Ce  film  s’inscrivait  parfaitement  dans  le thème  travaillé  en  classe  à  cette  époque  de  l’année :  les  élèves
préparaient un spectacle pour leurs parents. (voir ci-dessous)
Financement mairie avec la subvention de Noël. 

-  Le  14  avril,  Mme  Chantal  PACHOUD  est  intervenue  dans  la  classe  de  Monsieur
PIEDIGROSSI (CE1/CE2) pour parler des Restaurants du cœur. 
Certains élèves de cette classe ont créé une association pour récupérer des jouets en bon état et les revendre au
profit des Restaurants du Coeur : Les 6 lutins qui font du bien. Les 109 € récoltés ont été transmis à Mme
Chantal PACHOUD qui est venue en classe finaliser le projet et parler de cette association.

- Dans la classe de Mme CLOT, c’est monsieur RICHARD Hervé qui est intervenu pour parler
de la Croix Rouge Française aux élèves de CM1. 
Trois élèves se sont associées pour créer des bijoux et les revendre au profit de la Croix Rouge chargée de
l’aide aux réfugiés ukrainiens. Les 402 euros récoltés par « Un bijou pour l’Ukraine » ont été remis à monsieur
Hervé RICHARD, invité en classe pour parler de la Croix Rouge Française.

- Les élèves de CE1 de Mme TRINCAT ont réalisé une collecte pour la Banque Alimentaire.
Toute la classe a participé à ce projet en distribuant le flyer dans les classes et en expliquant aux

autres élèves le but de la collecte réalisée. Seize caisses bien pleines et entièrement triées ont été remises à
l’association.

- 15 avril : Les CP sont allés au musée paysan de Viuz-en-Sallaz pour vivre l’expérience de
la classe en 1924 et visiter le musée.
En visitant la classe d’autrefois, les  CP ont pu aisément comprendre les différences entre les époques :  pour
eux, l’école d’aujourd’hui est beaucoup moins stressante. Après le pique-nique, la visite du musée paysan s’est
faite naturellement au fil de l’histoire de la grand-mère et du loup.
Le 30 mai, les élèves de CE1 ont pu réaliser cette même visite. L’histoire pour la visite état différente  : il fallait
trouver un code pour ouvrir la cage de la besace maudite.
Merci à l’APE pour le financement des entrées et à la mairie pour les trajets en bus.

- Le 2 mai, les CM2 ont réalisé le montage d’hôtels à insectes. 
L’année  dernière,  nos  élèves  ont  découvert  le  rucher  de  notre  commune  avec  l’association  « Un  rêve
d’abeilles ». Pour approfondir l’apprentissage autour de la préservation de la biodiversité, Cédric Perrillat a
monté un projet autour d’hôtels à insectes. Il y en avait cinq différents et chaque élève de CM2 a pu repartir
avec son propre abri destiné aux papillons, aux éphémères, aux syrphes, aux coccinelles...
Fin juin, début juillet, cinq classes vont avoir une séance théorique d’1h30, puis se rendront au rucher pour
observer les abeilles. En septembre, cinq autres classes vivront le même projet.
Un  grand  merci  à  Maxime  MUDRY qui  s’occupe  du  lien  entre  l’école/la  mairie/l’association  « Un  rêve
d’abeilles ». Il sollicite les entreprises de la commune pour financer ce projet pédagogique extrêmement riche.

- Le 3 mai : les CM2 se sont rendus aux Vouas du Lyaud pour des activités pédagogiques sur
le thème de l’eau. 
Deux animateurs du Géoparc ont présenté de manière ludique la géologie, la faune et la flore des marais. Cette
animation a beaucoup plu aux élèves qui ont été très intéressés. 
Financement : mairie (bus) et COOP de l’école.

- Le 6 mai, les GS/CP de Julie-Amandine et les CM2 ont enregistré leur web-radio. 



Les GS/CP sont partis des questions posées sur la forest school par l’autre classe de GS. Les CM2, ont utilisé
les interventions Contrat Rivière et Watty, pour définir le développement durable. Les podcasts réalisés peuvent
être écoutés sur le site de l’école.
Merci à Fabien COCHARD, conseiller pédagogique, qui a enregistré les élèves et qui a réalisé le montage de la
webradio des GS/CP.

- Le 6 mai, c’était le spectacle des élèves de PS et MS : 
C’est enfin le retour des spectacles devant les parents ! Dans la classe d’Isabelle THOMAS, c’est le thème du
cirque qui a été travaillé. Chez Alain MAYADE, le thème était « Ça roule ! ».

Très beaux spectacles, présentés par des élèves fiers de leur travail, impliqués, concentrés et désireux de bien
faire.

Un grand merci à Thierry MARTIN COCHER qui a filmé les quatre spectacles pour que les parents puissent les
voir et les revoir. Un lien a été transmis aux parents pour télécharger le film. Il est important de préciser que les
familles ont signé une autorisation spéciale pour accepter la prise de vue/audio des élèves présents.

- 8 mai au monument aux morts. 
Belle cérémonie sous le soleil avec de nombreux parents spectateurs. Les élèves du CE2 au CM2 ont chanté
« Le chant des partisans » et « La croisade des enfants ». Les élèves de CM2 ont lu avec beaucoup d’application
des textes qu’ils ont rédigés sur le thème de la paix.

- Le 13 mai, c’était le spectacle des élèves de GS et de GS/CP : 
Ce spectacle est l’aboutissement d’un projet commun réalisé autour des différents styles de musique. Maxime
BOUCHET est intervenu 8 séances dans les deux classes. Le soir de la représentation, il  a été rejoint par
Nicolas DUMONT, guitariste.
Très beau moment, agrémenté de danses et de chants. Magnifiques costumes réalisés par les élèves. 
Un grand merci à l’APE qui a financé les interventions.

- Le 9 mai, c’était le  test d’aisance aquatique des CM1 de Mme CLOT et CE2/CM1 de M.
MEYER. Ce test marque le début des cycles kayak pour ces deux classes.
La piscine de Thonon a accueilli les élèves de ces deux classes pour passer le Passeport Nautique qui donne le
droit de participer aux activités nautiques telles que le kayak.
Ensuite, chaque classe a pu faire 6 séances de kayak. Mme CLOT et M. MEYER ont réalisé un échange de
service pour que le maître, moniteur de canoë kayak, puisse assurer l’encadrement de toutes les séances sur le
lac. Un grand merci à lui !
Financement marie (bus) et APE (moniteur + location matériel)

- La sécurité routière au CM2 a commencé le 9 mai avec deux séances théoriques en classe
pour comprendre comment se déplacer en vélo sur la route et deux séances de vélo dans la cour
de notre école. Ce fut l’occasion de se rendre compte du niveau très hétérogène des élèves de CM2 en vélo.
Certains très à l’aise, d’autres beaucoup moins, au point de ne pas savoir tourner et freiner en même temps. Les
séances se sont déroulées dans la cour de l’école qui est très adaptée pour ce genre d’exercice.

Les élèves de CM2 ont travaillé le bloc 2 du savoir rouler en vélo : « Je découvre la mobilité à vélo en milieu
sécurisé. » Il s’agit de savoir rouler en groupe, communiquer pour informer les autres d’une volonté de changer
de direction et découvrir les panneaux du code de la route. 
Les élèves de CM2 n’ont pas tous obtenu le Savoir rouler niveau 2 à cause d’un niveau de pratique parfois trop
faible.

- Vote des Incorruptibles le 17 mai. Tous les élèves de notre école ont pu voter pour leur livre préféré.
Une salle de vote a été installée avec des isoloirs et une urne. Un livre a été élu par chaque classe et les maîtres
ont pu confronter le choix de leurs élèves au prix national. 
Un grand merci à l’APE et à la bibliothèque municipale pour le financement des séries de livres.



-  Ruches    fabriquées  par  les  services  techniques  et  peintes   par  les  élèves  de  Christine
MAUGET ANDRE et par ceux de Mme BACOT. 
Ces ruches ont été fabriquées par Christophe CHARDON des services techniques. Les élèves ont participé au
montage et à la décoration avec minutie. Ce sont des ruches décoratives qui rappellent le travail réalisé tous les
ans autour du rucher de la commune.
Pour compléter le travail sur la ruche, Élisabeth  GOURDIN, mamie d’élève, est intervenue dans la classe avec
Beug, l’abeille paresseuse et un kamishibaï. Un grand merci pour ce bon moment de partage autour de cette
histoire.     

- Jeudi 19 mai : Les CM2 ont visité le collège Théodore MONOD. La visite s’est déroulée l’après-
midi en deux temps : au CDI, nous avons écouté une web-radio réalisée par les collégiens pour répondre aux
questions que les futurs élèves de 6ème se posent sur le collège. Puis, la classe a été divisée en 2 groupes pour
faire la visite de l’établissement.
Merci à monsieur VINDRET pour l’organisation de cette visite.

- Secourisme dans toutes les classes, de la PS au CM2.
Tous les ans, les élèves de PS au CM2 s’initient au secourisme avec Patrick BONDAZ.
En maternelle, par exemple, les élèves apprennent à repérer les situations de danger dans la maison, le jardin ou
la rue. Ils apprennent à donner l’alerte.
La progression suit le projet pédagogique « Apprendre à porter secours » et tous les gestes qui sauvent sont
passés en revue jusqu’à l’obtention de l’Attestation de Premier Secours pour les CM2.
Un grand merci à Patrick BONDAZ pour la disponibilité dont il fait preuve.

-  La  sensibilisation  au  handicap  a  dû  être  annulée car  il  y  a  eu  un  problème  dans
l’organisation de l’association France Handicap.

- Le 20 mai, les classes de CP/CE1, CE1, CE1/CE2 et CM2 ont assisté au concert donné par
la classe orchestre des élèves de l’école de La Grangette.
Il s’agit d’un projet monté sur trois années, du CE2 au CM2 : l’ensemble des élèves d’une classe apprend à
jouer d’un instrument de musique (cuivre et anches) avec des intervenants de l’école de musique de Thonon.
Cette année, cinq autres classes ont rejoint le projet pour monter une chorale.
Nos élèves ont été impressionnés et ont adoré ce spectacle réalisé par des « enfants comme eux ». Bravo et
merci  aux  élèves,  à  leurs  enseignants,  à  M.  LANOVAZ chef  d’orchestre  et  au  directeur  de  l’école  de  la
Grangette pour tout ce travail.
Financement mairie (bus) et COOP de l’école (entrées). 

- Cycles poney au mois de juin pour les élèves de PS et MS d’Isabelle THOMAS et d’Alain
MAYADE. C’est monsieur MAYADE qui encadre cette activité pédagogique pendant que Mme THOMAS
assure le S  avoir rouler niveau 1  , à l’école. 
Quatre séances par classe ont pu être réalisées. Monsieur MAYADE et Mme THOMAS ont fait un échange de
service pour qu’Alain puisse encadrer les petits élèves pendant leurs séances d’équitation. Pendant que certains
montaient leur poney, voltigeaient ou visitaient le centre équestre, d’autres roulaient en rollers, en petits vélos
ou en draisiennes avec la maîtresse Isabelle.
Cette année, nous déplorons un accident (sans graves conséquences) lors d’une séance d’équitation : un poney,
pourtant tenu fermement par une maman accompagnatrice, est parti au galop après avoir touché un fil de clôture
électrique. La petite qui était sur son dos est tombée rapidement et a eu très peur. Elle n’a heureusement pas eu
de blessure grave.
Financement APE (séances d’équitation) et mairie (bus). Un grand merci aux parents accompagnateurs sans qui
ces séances ne pourraient avoir lieu.

- Animation «     ambroisie     »   pour les CM2.



L’intervenant du projet Watty et du Contrat Rivière a proposé une animation sur cette plante très allergène qui
prolifère dans notre région. Il a présenté aux élèves de CM2 différents panneaux pédagogiques qui présentent la
plante et les problèmes qu’elle engendre.
Animation offerte par Thonon Agglo.

- Lundi 30 mai, tous les CE2 ont visité le musée de Préhistoire de Sciez.
Les élèves ont d’abord visité différentes salles du musée avec un archéologue. Ils ont pu ainsi revoir ce qui
avait été appris en classe du début de l’humanité jusqu’à la période néolithique. 
Ensuite, les CE2 ont participé à des ateliers : fouilles archéologiques et peintures rupestres.
Cette visite du musée est toujours très intéressante ; elle est très appréciée des élèves et des enseignants.
Financement APE (pour les entrées et l’animation pédagogique), mairie pour le bus. 

- Du 7 au 10 juin : classe verte des GS/CP et des CP/CE1 aux Carroz d’Arâches, au centre
Creil’Alpes. 
Ces projets  de  « classes  vertes »  sont  toujours  très  riches.  Les  apprentissages  sont  variés  et  permettent  de
travailler  l’autonomie,  le  vivre  ensemble,  des  compétences  d’EPS (escalade,  randonnée,  rollers),  le  milieu
montagnard (faune et flore). Cette année, le début du voyage a été consacré à une visite très intéressante du
château d’Avully pour achever le travail des GS/CP sur le thème du Moyen-Age.
Financement : parents de la classe, APE, Conseil Départemental, APE. 

- Du 15 au 17 juin, classe verte des CM2 au même endroit. 
Le voyage citoyen a été annulé au mois de février. Pour remplacer ce moment privilégié de vie en groupe, les
élèves de CM2 sont partis 3 jours aux Carroz d’Arâches pour faire de l’escalade. Très beau séjour sur le thème
de la montagne (faune et flore). Tous sont arrivés au sommet du mur de 10 mètres. François MATET, guide de
haute montagne, a su parfaitement s’adapter au niveau de chaque élève en proposant des exercices avec des
degrés de difficultés croissants.
Financement : parents de la classe, APE, Conseil Départemental, APE.

- Jeudi 16 juin, les PS/MS d’Isabelle THOMAS et les GS de Christine MAUGET ANDRE ont
fait une sortie pédagogique à Yvoire/Rovorée. 
La sortie s’est déroulée au bord du lac entre Yvoire et Rovorée pour travailler sur le thème commun à toute
l’école :  l’eau.  Les maîtresses ont préparé de nombreux ateliers avec des photos et ont réalisé un parcours
d’orientation en « milieu inconnu » pour finaliser le travail réalisé dans la cour de l’école. Très belle journée,
très appréciée de tous. 
Financement : mairie pour le bus. 

- Le 21 juin, fête de la musique pour les élèves de PS/MS de monsieur MAYADE, les GS de
Mme MAUGET ANDRE, les CP/CE1 de Mme COLLARD et les CE1 de Mme TRINCAT.
Alain MAYADE a invité deux musiciens qui ont gentiment accepté de partager leur passion avec nos élèves :
Géry CHANEL pianiste professionnel, et Louis Cristina, à la guitare. Un grand merci à eux pour ces bons
moments de partage et d’apprentissage.

En fin d’après-midi, toutes les classes se sont retrouvées dans la salle des fêtes pour un chant commun : C’est
de l’eau. Très beau moment pour célébrer la fête de la musique.

- Vendredi 24 juin, les CM2 ont participer à la journée citoyenne organisée par le SISAM.
Au programme : initiation à la boxe, au football américain, activité artistique, secourisme et pique-nique zéro
déchet. Merci au SISAM pour l’organisation de cette journée très riche.

- Jeudi 30 juin, affichage des productions artistiques sur le thème de l’eau. 
Les parents ont pu visiter cette magnifique exposition pendant la kermesse du 1er juillet. Kermesse organisée
par les élèves pour leurs camarades. Chaque classe a installé ses jeux dans la cour et un goûter a été offert par la
mairie que nous remercions. 



- Cinq classes vont se rendent au rucher sur les derniers jours de l’année scolaire pour observer
les ruches avec Cédric PERRILAT. 
Ces classes ont également une séance théorique en classe.
Un grand merci à Maxime MUDRY pour l’organisation de cette activité.

Questions des parents et de la mairie     :  
- Peut-on faire un compte Wat Sap pour une classe     ?   Non, même si une autorisation parentale a été
demandée aux parents pour publier les photos. Il faut savoir que dans les écoles, nous devons demander  aux
familles l’autorisation de diffuser des photos pour chaque projet pédagogique. Ce serait très compliqué de gérer
ces demandes avant chaque diffusion.
Par ailleurs, il  est rappelé que les parents accompagnateurs des sorties scolaires ne doivent pas diffuser de
photos autour d’eux. Il est impératif de respecter le droit à l’image de chacun : adultes et enfants. Le droit à
l’image est un sujet très sensible qu’il faut prendre au sérieux. Ce sont les maîtres qui gèrent les photos de leur
classe et qui décident si elles peuvent être publiées.

- Le bus scolaire     devient trop cher et les horaires changent.  
Dominique JORDAN (adjointe aux affaires scolaires) et Patrick BONDAZ (maire de Margencel) expliquent les
raisons de l’augmentation : c’est Thonon Agglo qui est en charge du dossier transports scolaires. Thonon agglo
a lissé les tarifs pour que les usagers de toutes les communes paient le même montant. De plus, les transports de
11h30 et 13h30 sont annulés car la loi dit qu’il ne doit pas y avoir de transport sur le temps de midi quand un
service de cantine scolaire est proposé par la municipalité.
Les parents délégués souhaitent signaler leur mécontentement à Thonon Agglo en envoyant un courrier.

- Photos de classe, individuelles et de fratries     :  
Quelques parents demandent à ce que Marlène, notre photographe, fasse davantage attention à la posture des
élèves sur les photos scolaires. L’information lui sera transmise à la rentrée pour les prochaines séances.

- Cantine scolaire     :  
Quelques parents s’étonnent de trouver des merguez au menu de la cantine. La réponse est habituelle : Il est
important que les élèves puissent goûter à tout, c’est un objectif pédagogique du foyer culturel. Les merguez ne
sont pas interdites dans les menus des cantines scolaires. 

Nous  remercions chaleureusement et  disons au-revoir à  deux mamans déléguées : Mme
ROUGEOT et Mme AVEZARD dont les enfants « passent en sixième ».

Merci  également  à  Coralie  BLANC, l’enseignante  qui  a  complété  le  service  d’Anne-Laure
BONDAZ en CM2 les lundis et mardis.

Très bon été à toutes les familles.

Procès Verbal rédigé par 
Anne-Laure BONDAZ, 

directrice de l’école primaire de MARGENCEL.


